

相似的风景 不同的感受

青岛26中 初三十班 王依晴



我眼中的我

我叫王依晴,学习成绩优异,成绩名列班级、级部前列。自主学习能力强,有良好的学习习惯,热爱读书,喜欢写作,作文曾在报纸发表,作文、物理、综合实践等多次获奖。

望着面前巍峨雄伟的高山,我不由得倒吸了一口凉气。

“不会吧……要爬这座山?我看一天都不行吧!”我无奈地说,面前的高山几乎把太阳的光芒都挡住了,那属于秋天凉爽的微风吹过来,却给在阴影下的我一种阴风阵阵的感觉。

“看起来还可以啊,怎么不行了……要不我们爬到半山腰?”爸爸刚刚还一脸轻松地回答我,当发现这座山比他预料的要高得多,立刻改了口。

“好不容易来一趟,一定要爬到山顶。”妈妈坚定地说。

中午的太阳火辣辣地照射着大地,我汗流浹背,一级一级台阶地往上爬,看到面前仿佛上百万个台阶,哀求着:“亲爱的妈妈……我们休息一会儿吧?”

妈妈看着我气喘吁吁的我,迟疑了一会道:“好吧,休息五分钟。”

五分钟一闪而过,我们要继续往上爬了,这时,我感觉双腿越来越沉重,几乎不听使唤了。

“怎么,累了?”爸爸关切地问道。

“没事。”我强撑着,一步一步地往上走。

“快点……要是这样的话,我们

或许真的一天也爬不到山顶了。”妈妈走在前面,看着我,眼里仿佛闪过一丝心软,但却坚定地跟我说:“晴晴啊,再坚持一会,山顶上有五彩池,来成都一趟,不能不看吧……那样太可惜了。”

“可是我们昨天刚刚去过九寨沟啊,风景差不多,不缺这一个……”我挣扎着哀求。

“风景或许大同小异,但是看了之后就算你会遗憾,也不会叹息自己没有努力呀,是吧?”妈妈说。

我一怔,好像明白了什么……

那一次,我们是旅行团里第一个到达山顶的家庭。

生活中,有那么多爬山的经历,但是你每一次去看过的风景,是否都大同小异?爬山经历中,你放弃过那么多次,但是你每一次放弃的时候,每一次没有爬上山顶的时候,心中的遗憾,是否比爬上山顶见到大同小异的风景时更甚?

对于学习,每每你努力过后,结果并不理想的时候,你都要鼓励自己:至少,我努力了。当你绝望了,要放弃的时候,你都要对自己说:如果放弃了,那么一点机会都没有了。

做的话,成功率百分之五十,不做的,成功率百分之零。你会选择哪个?

太奶奶的清明节

青岛47中 七年级七班 李乐佳

又是一年清明时,伴着淅淅沥沥的小雨,我们同太奶奶一起回到了老家牟平。

牟平曾经是革命根据地,更是一片洒满烈士鲜血的红土地。当我们穿行在坎



我眼中的我

我叫李乐佳,性格开朗,勤奋好学,乐于助人,兴趣广泛,喜欢读书,写作,擅长钢琴、长笛、游泳、绘画,曾荣获全国中小学生绘画类一等奖、小主持人全国比赛二等奖等荣誉。希望通过齐鲁晚报这个平台,结识更多的朋友。

烟缭绕的村落,抚着两侧古老的石壁,一种沧桑和悲壮之情油然而生,会将思绪顷刻间带回到久远的革命年代。

当我们来到亲戚家的一间小屋,太奶奶立刻变得激动起来,她挣脱了众人的搀扶,双手颤颤地捧起一个装有黑白老照片的相框看起来,她看得十分仔细,并用手轻轻地抚摸着。看到太奶奶专注的神情,我忍不住走上

前去看看究竟,照片上是一位英武不凡的空军战士。太奶奶轻轻地拉住我,缓缓道出尘封已久的往事。

“孩子,这是我弟弟,也是你的舅爷爷,他为了国家,牺牲在了朝鲜战场上……”说到这里,太奶奶忍不住落下泪来。听现场亲戚们说,舅爷爷是1948年加入中国人民解放军空军部队,后来成为空军某部副大队长。1952年,他在参加抗美援朝战斗中不幸牺牲,在金达莱花盛开的季节,他长眠于异国他乡,这张仅存的照片,成为亲人们思念他的唯一寄托。

太奶奶用筋脉突起的双手反复摩挲着光滑的相框,表情十分沉痛,但从她饱经沧桑的脸上,我似乎又看到了一丝坚毅。已经半个多世纪了,每当清明节,老奶奶总是遵循着古老的传统,千里迢迢地回到家乡,祭奠逝去的亲人。窗外微风拂过,每个人的悲痛都化为无声的沉默,仿佛在向远方的亲人低声倾诉。

祭奠仪式后,雨停了,走出家门,春雨过后的湿润空气夹杂着泥土的芳香,随着融融的春风扑面而来。太奶奶蹒跚地走在故乡的土地上,充满深情地看着这里的一切……

是啊,在中国人民可歌可泣的革命事业中,有许许多多像舅爷爷一样的革命先烈,为了保家卫国献出了自己宝贵的生命,他们的精神将永远激励着我们下一代,为实现中华民族的伟大复兴,为实现美好的“中国梦”而不懈努力。

栀子花开 让我难以忘怀

青岛51中 初二五班 徐铂凯

再过几个月,栀子花又将盛开,那洁白的花瓣在枝条上灼灼绽放,翩翩起舞,芳香而美丽,圣洁而庄重,这不由得让我想起太姥爷。



我眼中的我

我叫徐铂凯,懂礼貌,有爱心。学习上有目标,有决心,有收获,在知识的海洋中采撷无尽的宝藏。我活泼开朗,乐观自信,有着许多兴趣爱好。德智体美劳全面发展,是我努力的目标。

太姥爷喜欢养花,尤其是栀子花。太姥爷退休后,就在院子里栽满了这白色的精灵。太姥爷身体很健康,虽说年过九旬,每天还会和几个楼上的老邻居打扑克娱乐了一下。每次都是太姥爷大获全胜,这时,他便会从厚厚一摞钱中抽

出一张,给我一个水桶,叫我去不远处的小杂货铺,打几斤便宜的不知道叫什么的散白酒,这种酒的度数很低,我还可以用剩下的钱买一些自己喜欢的好吃的、好玩的。于是我就高高兴兴地蹦蹦跳跳出了家门。回头望,栀子花在摇曳着柔美的枝条,似乎也在为我高兴呢!

渐渐地,栀子花衰败了。有一天,我看到小院中的栀子花寥寥无几的时候,就意识到秋天不远了,快开学了,那么我就要离开太姥爷了。那天晚上,我似乎做了一个梦,梦见爸爸妈妈来接我,梦见了满园的栀子花败了,梦见了太姥爷的身影渐行渐远。惊醒,天色微明,院中的栀子花果然是全败了。妈妈来接我回家了,一向坚强的太姥爷眼睛似乎在闪烁着什么,只是一个劲儿地叮嘱我要听爸爸的话,以后还要来看他。车发动后,我呆呆地爬在车后窗上,看着太姥爷昔日强壮的身体在太阳下的影子,随着车的驶离,在我的瞳孔中渐渐缩小,直到消失……

从此我离开了那个老人,离开了那个老屋,离开了曾经栽满栀子花的院子,也离开了那个曾经载满我的纯真和快乐的故土。

栀子花开,故人犹在。

我的古筝老师

青岛39中 初一三班 姜河



我眼中的我

我在生活中很快乐,但也有烦恼。我酷爱读书,喜欢宋词,也读纳兰词。我还喜欢弹古筝,不过上了初中就没有多少时间弹琴了,挺遗憾吧?古筝让我对中国古典音乐产生了兴趣,我将来一定还要好好学古筝!

乌黑油亮的长发紧紧地盘在脑后,一双大眼睛从镜片中透出严肃的目光,两片薄薄的嘴唇紧紧地抿着……这就是我对教我古筝的李老师的第一印象。

记得我刚刚转到她门下时,极其讨厌跟她学琴,因为李老师真的很严厉。在以前的老师那里,“回课”对我来说是“小菜一碟”,用些小聪明,略加一点点练习,等待我的就是老师的夸奖。时间久了,我不由得有些飘飘然。可是现在,我还没弹几个音,李老师就严厉地打断我:“停!指法怎么这么乱?右手握在一起多难看?”然后拿笔用力地在书上写:“注意姿势!”我心里不以为然:“又没弹错,姿势难看点儿有什么关系?”“停!”老师皱着眉头,用笔头点着谱子,“这个小节要渐弱,这个小节要强,还有……”说着用笔在谱子上圈点点点。一首曲子还没弹完,我的书早已变成了“图画本”。原本弹得很流畅的一首曲子,断断续续,好似从头到尾都

是缺点和不足,我不由得满面羞惭。

当然,争强好胜的我,回家后玩命地练琴。下一次“回课”,仍然是挑剔!我仿佛从天堂掉进了水深火热的地狱。可是无论我怎么不接受她,李老师总是不厌其烦地帮我纠正。不知不觉中,我发现,李老师虽然有时候还是很严厉,但也有和蔼的时候。一次“回课”,我连贯地演奏完一曲,她笑着说:“嗯,不错!就是……”唠叨又开始了!但是,她那一闪而过的笑容是那么灿烂,好似妈妈温暖的笑脸!不知不觉中,我的水平提高很快。当我捧着两个“古筝十级”的大红证书时,我明白了老师的良苦用心!

我对李老师肃然起敬!正是她对学生认真负责的精神,影响了我;正是她悉心的指导,提高了我的水平;正是她对音乐一丝不苟的追求,感染了我,使我爱上了古筝,爱上了音乐!

我爱我的李老师。

闻香识浮山

青岛富源路小学 四年级三班 徐世华



我眼中的我

我叫徐世华,一个爱好读书,喜欢旅游的小伙子,自封绰号“小徐霞客”。“读万卷书,行万里路”是我的人生格言。平时最喜欢的运动是跑步和爬山,崇拜的偶像是刘翔。我的理想是长大后建造世界顶尖的航空母舰。

我的家座落在美丽的浮山脚下,儿时爸爸妈妈就时常带我到山上玩,崎岖的山路上父母牵着步履蹒跚的我,感受大自然的独特魅力,而我也在大自然的滋润下茁壮成长。

儿时的耳濡目染,在我的心中孕育了“热爱大自然”的情结。多么希望身在钢筋水泥城市之中的我们,能有一处抬脚即到的天然花园,让我们随时随地能与大自然亲密接触。依山而建的浮山香苑,让我梦想成真。沁人心脾的香气陪伴我走过四季,让我更加熟悉了浮山——我的“老朋友”。

春天的香苑是艳丽俏皮的,洋溢着迷人的花香香气。我和伙伴们来到这儿放风筝,“桃树、杏树、梨树,你不让我,我不让你,都开满了花赶趟儿”,枝头上绽开一片灿烂的云霞。我们在开阔的广场上穿梭,空气中夹杂着醉人的花香,小草探头探脑地看着疯跑的我们,向我们挥手致意。跑累了,我们坐在石凳上,美滋滋地欣赏着蜜蜂蝴蝶的翩翩舞步。

夏天的香苑是绿树荫浓的,散发着梧桐的清新淡雅。我和伙伴们来到这里捉知了,郁郁葱葱的树木为我们撑起天然的大伞,我们在林中奔跑嬉闹,清脆的笑声响彻林梢。大汗淋漓的我们坐在树下,闻着梧桐的馨香,忍不住打个盹儿,迷失在夏日的甜梦里。

秋天的香苑是瓜果飘香的,弥漫着桂子的丝丝甜蜜。我和伙伴们,垂涎欲滴地仰头望着“留着爆炸头”的毛栗子,披着黄衣的大柿子……忍不住抓几个穿着红袄的野山楂,塞进嘴里,让酸酸的汁水在舌尖蔓延,然后嬉笑着,“抓一把桂子的香气,把夏天的脚印儿轻轻涂掉。”

冬天的香苑是恬然静谧的,透露着松香的缕缕温馨。我和伙伴们在广场上踢足球,堆雪人,嘴馋的我们捡起几个松球,扒出里面瘪瘪的松子,虽然没什么嚼头,一股浓郁的松香却涌进了我们的心底。

闻不够的香气,品不尽的浮山,年少的我在脑海中时时泛起一个憧憬:美丽的大自然,可爱的浮山一定会越来越美。

出租延安路网点

2216平米

适合老年公寓、宾馆

出售香溪庭院别墅

200平米, 300平米院子

15063947649

租售延安路营业中宾馆

312平米

出租郭口路网点

450平米

适合学校、超市

15063946463

出租老四方

核心最旺商场

杭州路主街三层

6000平设施齐全

适合商场 超市 银行 旗舰店

13068489557

15966876199

青岛台东步行街

大型美食城招商

适合休闲美食小吃类

黄金地段

日客流量20余万

15725250782

定版电话: 81186679